AQUAEL FAN plus
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ
Внутренние фильтры из серии FAN plus предназначены для очистки и аэрации воды в аквариумах. Аэрация воды производится с помощью:

· интенсивного движения воды у поверхности;

· аэрационной насадки (16);

· дополнительно закупленного рассеивателя.
 

Фильтры запроектированы таким образом, чтобы они гарантировали эффектив¬ность работы и простоту обслуживания даже для начинающего аквариумиста.

УСЛОВИЯ БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ
Аквариумные фильтры из серии FAN plus изготовлены в соответствии со всеми действующими в настоящее время правилами безопасности. Перед каждой операцией, связанной с обслуживанием фильтра, например, монтажом, заменой наполнителей, чисткой, а также всегда перед вложением руки в воду, фильтр и другое электрическое оборудование, находящееся отключить от электрической сети. Запрещается использовать фильтр, имеющий какие-либо механические повреждения, например, трещину, или с поврежден¬ными электрическими проводами. Нельзя менять или ремонтировать электри¬ческие провода. На электрическом проводе нельзя монтировать выключателей и вилочных соединителей.
В случае повреждения электрического провода необходимо заменить весь на¬сос. Фильтр может быть использован только в комнатных условиях, для жидкости с температурой до 350С. Его можно устанавливать только в аквариумах и нельзя использовать для других целей! Фильтр должен быть полностью погружен в воду и нельзя допускать, чтобы он работал «всухую».
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Способ монтажа фильтра в аквариуме показан на титульной странице. Подставка (13) вместе с присосками (12) или предлагаемая в качестве дополнительного оснащения магнитная подвеска (17), позволяют легко и быстро устанавливать фильтр на любой выбранной высоте.
Трубку (9) необходимо с одной стороны соединить с аэрационной насадкой (16), а с другой стороны с регулятором аэрации (10). Это обеспечит эффективную аэрацию воды в аквариуме.
Благодаря возможности аэрации, фильтр имеет полезную функцию диффузора для обогащения воды углекислым газом.
Дополнительно при помощи ручки регулятора (10) можно регулировать интен¬сивность аэрации.
Самой высокой эффективности работы фильтра можно достичь, погружая фильтр на высоту не менее 3 см ниже уровня воды. Необходимо помнить о том, что в результате испарения уровень воды в аквариуме постоянно снижается. Этот факт следует учесть во время выбора высоты монтажа фильтра. Кроме того, при помощи регуляторов течения (4), существует возможность регулирования производительности насоса в широком диапазоне, а благодаря установке вращающегося выходного купола (7), струю воды можно направить в любом направлении. Дополнительно фильтр FAN plus оснащен направляющим наконечником (8).

В зависимости от глубины погружения фильтра необходимо применять два способа подсоединения аэрационной трубки (9):

· до 6 см (3 ом - FAN-1, за исключением FAN-mini) - трубку (9) соединить с аэрационной насадкой (18) и на куполок рабочего колеса (7) надеть заглушку (19), это обеспечит эффективную аэрацию воды при небольшом погружении фильтра,

· свыше 6 см — снять заглушку (19), аэрационную трубку (9) подсоединить непосредственно к куполку (7) - в этом случае аэрационная насадка не нужна. Это позволяет распылять воздух на мельчайшие пузырьки, благодаря чему газообмен является наиболее интенсивным. В связи с этим фильтр можно использовать в качестве диффузора для обогащения воды углекислым газом.
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Фильтры FAN plus в качестве дополнительного элемента можно оснастить дождевателя (15). Способ монтажа дождевателя: согласно рисунку на титульной странице.

ЗАМЕНА ФИЛЬТРАЦИОННОГО МАТЕРИАЛА, ТЕХНИЧЕСКИЙ УХОД
Для чистки фильтра в первую очередь необходимо извлечь вилку из штепсель¬ной розетки электрической сети.
После этого весь фильтр легким движением снять с подставки (13) и извлечь из аквариума.
Для того, чтобы заменить фильтрационные вкладыши, необходимо снять с филь¬тра резервуар (1), слегка нажав на него пальцами в местах, указанных на рисунке, расположенном рядом. После этого следует прополоскать и заменить вкладыш. Фильтрационный вкладыш выполнен из безфеноловой губки, на которой осо¬бенно легко размножаются культуры бактерий, отвечающие за удаление орга¬нических загрязнений.
Для фильтров FAN-2 plus и FAN-3 plus существует возможность дополнитель¬ного приобретения биологического набора (14), состоящего из керамического вкладыша и активированного угля. Этим набором можно заменить обычный вкладыш, выполненный из губки (2). Активированный уголь перед вложением в резервуар необходимо обязательно прополоскать в проточной воде. Фильтры из серии FAN plus приводятся в действие герметическим, синхронным мотором, не требующим сложного технического ухода. Однако не реже чем раз в месяц необходимо снять резервуар (1) и крышку камеры ротора (18), извлечь ротор (б) и осторожно его прочистить. После чего необходимо сложить фильтр в обратной последовательности. После установки ротора (6) на оси, ротор дол¬жен вращаться без всякого упора.

ДЕМОНТАЖ И ЛИКВИДАЦИЯ
Использованное электрическое и электронное бытовое оборудование нельзя выбрасывать в мусорные ящики. Селекция, сбор и правильная утилизация от¬ходов такого рода влияет на защиту ценных ресурсов окружающей среды. Это позволяет избежать негативных последствий, связанных с загрязнением окружа¬ющей среды отходами такого рода. Неправильное обращение с использованным оборудованием, в свою очередь, может представлять опасность для здоровья людей и животных.
Пользователь является лицом, ответственным за доставку использованного обо¬рудования в специализированный пункт сбора, где это оборудование примут бесплатно. Информацию о таких пунктах можно получить в пункте продажи или сервисном пункте изготовителя.

ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ.
Изготовитель предоставляет гарантию на срок 24 месяца, считая от даты продажи. Гарантия распространяется на повреждения, возникшие по вине изготовителя, т.е. дефекты материала или ошибки при монтаже. Гарантия не распространяется на повреждения, возникшие из-за неправильной эксплуатации оборудования или в результате конструкционных изменений, выполненных пользователем. Для проведения ремонта необходимо выслать аппарат вместе с заполненным продав¬цом гарантийным талоном по адресу изготовителя или дистрибутора. Условием предоставления гарантийного ремонта является соответствие даты изготовления, размещенной на корпусе насоса, дате, указанной в гарантийном талоне.
 
